
 

 

COMUNICATO UFFICIALE N.302/1 

 

 

 

La Commissione Accordi Economici, nelle riunioni tenutesi a Roma il 5 ed il 18 Aprile 2019, 

accertati gli adempimenti previsti dalla normativa vigente, ed esaminati gli atti, ha assunto le 

seguenti decisioni: 

Collegio composto dai Sigg.: 

 

Avv.Fabio GALLI – Presidente; 

Avv.Vincenzo STELLA Vice-Presidente 

Dr.Giuseppe BLUMETTI;Avv.Francesco CARUSO;Avv.Carmine GENOVESE;Avv.Carlo 

GRECO;Avv.Roberta LI CALZI; Dr.Paolo MAGRELLI;Dr.Ermanno MAROTA;Avv.Davide PALLOTTINO; 

Componenti;  

Sig.Enrico CIUFFA Segretario 

 

1)RICORSO DELLA CALCIATRICE Luisa PUGNALI/RAVENNA WOMEN FC SSD ARL già U.S. S.ZACCARIA 

 

Con reclamo, trasmesso tramite Racc.A.R.in data 7.01.2019 la sig.na Luisa PUGNALI, si rivolgeva  a 

questa Commissione esponendo di aver concluso con la Società U.S.S.ZACCARIA ora RAVENNA 

WOMEN FC SSD ARL, un accordo economico prevedente la corresponsione lorda di €.7.200,00 

relativamente alla Stagione Sportiva 2017/18. 

Richiedeva la condanna della società al pagamento della somma di €.4.800,00 non percepita. 

La Società non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa nei termini previsti dall’art.25 Bis 

del  Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr. accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti, condanna la Società U.S. 

S.ZACCARIA ora RAVENNA WOMEN FC SSD ARL,   al pagamento in favore della sig.na Luisa 

PUGNALI della somma di  €.4.800,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’iban 

bancario (obbligatoriamente della calciatrice) tramite mail all’indirizzo: 

lnd.amministrazione@figc.it  

Si  fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Calcio Femminile ed al Comitato Regionale 

Emilia Romagna,i termini dell’avvenuto pagamento inviando copia della liberatoria e del 

documento di identità della calciatrice regolarmente datati e firmati dalla stessa entro e non oltre 

30 giorni (trenta) dalla data della presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter 

comma 11 delle N.O.I.F. 

 



 

 

2) RICORSO DEL CALCIATORE Edoardo DUCA/A.S.D.OLTREPOVOGHERA 

 

Con reclamo, trasmesso tramite Racc.A.R..in data 26/01/2019 il sig.Edoardo DUCA si  rivolgeva  a 

questa Commissione richiedendo la condanna della Società A.S.D.OLTREPOVOGHERA  al 

pagamento della somma di €.2.800,00,quale residuo, previsto, dall’accordo economico stipulato 

con la stessa relativamente alla Stagione Sportiva 2017/18 

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa nei termini stabiliti dall’art.25 bis 

del Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr. accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti, condanna la Società 

A.S.D.OLTREPOVOGHERA, al pagamento in favore del sig. Edoardo DUCA della somma di  

€.2.800,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

     

3) RICORSO DEL CALCIATORE Fabio MESSINA/A.S.D.IGEA VIRTUS BARCELLONA 

      

Con reclamo, trasmesso tramite Racc.A.R..in data 9/01/2019 il sig. Fabio MESSINA si rivolgeva  a 

questa Commissione richiedendo la condanna della Società A.S.D.IGEA VIRTUS BARCELLONA al 

pagamento della somma di €.1.500,00,quale residuo, previsto, dall’accordo economico stipulato 

con la stessa relativamente alla Stagione Sportiva 2017/18 

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa nei termini stabiliti dall’art.25 bis 

del Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr. accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti, condanna la Società 

A.S.D.IGEA VIRTUS BARCELLONA al pagamento in favore del sig. Fabio MESSINA della somma di  

€.1.500,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

 



 

 

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

 

4) RICORSO DEL CALCIATORE Giulio CETRANGOLO/A.S.D.IGEA VIRTUS BARCELLONA 

 

Con reclamo, trasmesso tramite Racc.A.R..in data 14/02/2019 il sig.Giulio CETRANGOLO si  

rivolgeva  a questa Commissione richiedendo la condanna della Società A.S.D.IGEA VIRTUS 

BARCELLONA al pagamento della somma di €.1.196,63,fino alla data del 14/12/2018, in quanto poi 

svincolato, relativamente a quanto previsto dall’accordo economico stipulato con la stessa 

relativamente alla Stagione Sportiva 2018/19  

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa nei termini stabiliti dall’art.25 bis 

del Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr. accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti, condanna la Società 

A.S.D.IGEA VIRTUS BARCELLONA al pagamento in favore del sig. Giulio CETRANGOLO della somma 

di  €.1.196,63. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 
 

5) RICORSO DEL CALCIATORE Edmond Rolphide LESSA LOCKO/A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l. 

      

Con reclamo, trasmesso tramite Racc.A.R..in data 6/02/2019 il sig. Edmond Rolphide LESSA LOCKO 

si rivolgeva  a questa Commissione richiedendo la condanna della Società A.C.D.CASTELVETRO 

CALCIO S.r.l .al pagamento della somma di €.3.151,00 quale residuo dell’accordo economico con la 

stessa stipulato relativamente alla Stagione Sportiva 2017/18. 

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa nei termini stabiliti dall’art.25 bis 

del Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr. accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

 

 



 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti, condanna la Società 

A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l. al pagamento in favore del sig. Edmond Rolphide LESSA LOCKO 

della somma di  €.3.151,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Comitato Regionale Emilia Romagna i termini 

dell’avvenuto pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del 

calciatore regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data 

della presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

 

6) RICORSO DEL CALCIATORE Giulio RISTORI/A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l. 

 

Con reclamo, trasmesso tramite Racc.A.R..in data 7/12/2018 il sig. Giulio RISTORI si  rivolgeva  a 

questa Commissione richiedendo la condanna della Società A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l .al 

pagamento della somma di €.2.150,00,quale residuo dell’accordo economico con la stessa 

stipulato relativamente alla Stagione Sportiva 2017/18. 

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa nei termini stabiliti dall’art.25 bis 

del Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr. accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti, condanna la Società 

A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l. al pagamento in favore del sig. Giulio RISTORI della somma di  

€.2.150,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Comitato Regionale Emilia Romagna i termini 

dell’avvenuto pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del 

calciatore regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data 

della presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 
 

7) RICORSO DEL CALCIATORE Yaw ASANTE/A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l. 

 

Con reclamo, trasmesso tramite Racc.A.R.in data 8/03/2019 il sig. Yaw ASANTE, si  rivolgeva  a 

questa Commissione richiedendo la condanna della Società A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l .al 

pagamento della somma di €.5.400,00 quale residuo dell’accordo economico con la stessa 

stipulato relativamente alla Stagione Sportiva 2017/18. 

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa nei termini stabiliti dall’art.25 bis 

del Regolamento L.N.D. 



 

 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr. accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti, condanna la Società 

A.C.D.CASTELVETRO CALCIO S.r.l. al pagamento in favore del sig. Yaw ASANTE, della somma  di  

€.5.400,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Comitato Regionale Emilia Romagna i termini 

dell’avvenuto pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del 

calciatore regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data 

della presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 
 

8) RICORSO DEL CALCIATORE Nicola FORMISANO/ASD CITTA’ DI GRAGNANO 

 

Con reclamo datato 19.01.2019 trasmesso tramite Racc.A.R. alla Commissione Accordi Economici 

nonché alla Società ASD CITTA’ DI GRAGNANO il sig.Nicola FORMISANO chiedeva la condanna della 

società controinteressata al pagamento della somma di €.1.150,00 a titolo di residuo del 

compenso globale lordo, in forza dell’accordo economico sottoscritto in relazione alla stagione 

sportiva 2017/2018 

La società non faceva pervenire alcuna nota a propria difesa nei termini previsti dall’art.25 Bis del  

Regolamento L.N.D.  

A tale proposito la Commissione ritiene condivisibili le argomentazioni addotte dal ricorrente, 

rilevando altresì come la documentazione prodotta in atti – crf accordo allegato – offre ampio e 

decisivo riscontro alla pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti condanna la ASD CITTA’ DI 

GRAGNANO, al pagamento in favore del sig. Nicola FORMISANO della somma di €.1.150,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale  i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

 

 

 

 



 

 

9) RICORSO DEL CALCIATORE Francesco GALEANO/U.S.PALMESE 1912 A.S.D. 

     

Con reclamo notificato tramite Raccomandata A/R il sig. Francesco GALEANO in data 11/02/2019, 

si è rivolto a questa Commissione, esponendo di aver concluso con la Società U.S. PALMESE 1912 

A.S.D. un accordo economico per la stagione sportiva 2017/2018 avente ad oggetto l’importo 

lordo pari ad €.4.000,00. 

Il reclamante ha chiesto la condanna della Società U.S. PALMESE 1912 A.S.D. al pagamento in suo 

favore della somma di €.2.300,00, quale residuo non percepito dall’accordo in essere. 

La U.S. PALMESE 1912 A.S.D. ha inviato in data 19/03/2019, apposita memoria di costituzione a 

firma dell’amministratore giudiziario dott. Domenico Larizza.   

La predetta memoria risulta tuttavia totalmente priva di documentazione comprovante 

l’eventuale pagamento di quanto richiesto dal ricorrente e risulta esclusivamente una richiesta 

onde poter evitare eventuali sanzioni pecuniarie e punti di penalizzazione in classifica. 

Nel merito, Il reclamo è fondato e deve essere accolto. 

In conclusione, la Commissione ritiene il reclamo meritevole di accoglimento. 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti condanna la società U.S. 

PALMESE 1912 A.S.D. al pagamento in favore del sig. Francesco GALEANO della somma di euro 

2.300,00,da corrispondersi nel rispetto della legislazione fiscale vigente. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale, i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento d’identità del calciatore regolarmente 

datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) della data della presente 

comunicazione giusto quanto previsto dall’art. 94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

 

10) RICORSO DEL CALCIATORE Genny RUSSO/S.S.D. A.C.R.MESSINA SSD ARL 

 

Con reclamo datato 7.01.2019 trasmesso tramite PEC alla Commissione Accordi Economici nonché 

alla Società S.S.D. A.C.R. MESSINA SSD ARL il sig.Genny RUSSO, chiedeva la condanna della società 

controinteressata al pagamento della somma di €.6.542,16 a titolo di residuo del compenso 

globale lordo, in forza dell’accordo economico sottoscritto in relazione alla stagione sportiva 

2017/2018. 

La società, non faceva pervenire alcuna memoria a propria difesa, nei termini stabiliti dall’art.25 

Bis del Regolamento L.N.D.  

A tale proposito la Commissione ritiene condivisibili le argomentazioni addotte dal ricorrente, 

rilevando altresì come la documentazione prodotta in atti – crf accordo allegato – offre ampio e 

decisivo riscontro alla pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti condanna la S.S.D. 

A.C.R.MESSINA SSD ARL al pagamento in favore del sig. Genny RUSSO della somma di €.6.542,00. 



 

 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it   

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale  i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

 

11) RICORSO DEL CALCIATORE Andrea CARPITA/S.S.D.VIAREGGIO 2014 A.r.l. 

 

Con reclamo datato 20/12/2018, trasmesso tramite Racc.A.R. alla Commissione Accordi Economici 

nonché alla SSD VIAREGGIO 2014 a rl, il sig. Andrea CARPITA chiedeva la condanna della società 

controinteressata   al pagamento della somma di €.7.000,00 a titolo di residuo del compenso 

globale lordo, in forza dell’accordo economico sottoscritto in relazione alla stagione sportiva 

2017/2018. 

La società, non faceva pervenire alcuna memoria difensiva, nei termini stabiliti dall’art.25 Bis del  

Regolamento L.N.D. 

A tale proposito la Commissione ritiene condivisibili le argomentazioni addotte dal ricorrente, 

rilevando altresì come la documentazione prodotta in atti – crf accordo allegato – offre ampio e 

decisivo riscontro alla pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

pretesa in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M 

.  

La Commissione Accordi Economici presso la Lega Nazionale Dilettanti condanna la SSD 

VIAREGGIO 2014 a rl al pagamento in favore del sig. Andrea CARPITA, della somma di  €.7.000,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it    

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale  i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

  

12) RICORSO DEL CALCIATORE Gabriele COCOCCIA/A.S.D.CASSINO CALCIO 1924 

 

   Con reclamo datato 12/03/2019 inoltrato a mezzo Racc.A.R. alla società controinteressata ed alla 

Commissione Accordi Economici, il sig. Gabriele COCOCCIA, chiedeva la condanna della Società 

A.S.D.CASSINO CALCIO 1924,al pagamento della somma di €.2.058,06 quale residuo dell’Accordo 

Economico sottoscritto, relativo alla Stagione Sportiva 2017/18. 

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria difensiva nei termini previsti dall’art.25/Bis del 

Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

richiesta in forza del compenso ivi indicato 

 



 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la L.N.D., accoglie il reclamo, condannando la Società 

A.S.D.CASSINO CALCIO 1924, a corrispondere al sig. Gabriele COCOCCIA, la somma di €.2.058,06. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale  i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

13) RICORSO DEL CALCIATORE Christian LONGOBARDI/SAN MARINO CALCIO S.r.l. 

 

Con reclamo datato 30/01/2019 inoltrato a mezzo Racc.A.R. alla società controinteressata ed alla 

Commissione Accordi Economici, il sig. Christian LONGOBARDI, chiedeva la condanna della Società 

SAN MARINO CALCIO S.r.l., al pagamento della somma di €.11.333,00 quale residuo dell’Accordo 

Economico sottoscritto, relativo alla Stagione Sportiva 2017/18. 

La Società, non faceva pervenire alcuna memoria difensiva nei termini previsti dall’art.25/Bis del  

Regolamento L.N.D. 

Rileva la Commissione che la documentazione prodotta in atti – cfr accordo allegato – offre ampio 

e decisivo riscontro della pretesa azionata dal ricorrente, risultando provata sia la conclusione 

dell’accordo, alla stregua del quale viene richiesto il pagamento, sia l’ammontare della somma 

richiesta in forza del compenso ivi indicato 

 

P.Q.M. 

 

La Commissione Accordi Economici presso la L.N.D., accoglie il reclamo, condannando la Società 

SAN MARINO CALCIO S.r.l., a corrispondere al sig. Christian LONGOBARDI, la somma di 

€.11.333,00. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo versata, subordinata alla comunicazione dell’ iban 

bancario (obbligatoriamente del calciatore) tramite mail all’indirizzo: lnd.amministrazione@figc.it  

Si fa obbligo alla Società di comunicare al Dipartimento Interregionale  i termini dell’avvenuto 

pagamento inviando copia della liberatoria e del documento di identità del calciatore 

regolarmente datati e firmati dallo stesso entro e non oltre 30 giorni (trenta) dalla data della 

presente comunicazione giusto quanto previsto dall’art.94 ter comma 11 delle N.O.I.F. 

 

 

 

        Il Segretario                                                                                            Il Presidente 

        Enrico  Ciuffa                                                                                            Fabio Galli 

 

 

Pubblicato in Roma il 24 Aprile 2019 

 

 

       Il Segretario Generale                                                                          Il Presidente della LND 

         Massimo Ciaccolini                                                                                 Cosimo Sibilia 

 


